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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO 

DEPENDÊNCIA: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE CEDRO DE  SAC  
JOÃO 
MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL N°. 03/2020. 

As 09:00 (nove) do dia 08 (oito) de Maio de 2020, no setor de Licitações da Prefeitura Municipal 
de CEDRO DE  SAO  JOÃO, Estado de Sergipe, situada A Rua Antônio Batista, n°. 105, Centro 
Cedro de  Sao  João/Se, reuniram-se a Pregoeira da Disputa a Sra. JULIANY SANTOS DA ROCHA 
e a respectiva Equipe de Apoio, designados através da Portaria n°. 002/2020, de 06/01/2020,  pan  
realização da Sessão Pública de Licitação, Modalidade Pregão Presencial n°. 03/2020 que tem po: 
objeto a licitação tem por finalidade o Futura e Eventual Registro de Preços para o Fornecimento  (IL  
Géneros Alimentícios e Materiais de Limpeza para compor Cestas Básicas destinadas As famílias dL 
baixa renda residentes no Município de Cedro/Se,.em razão da disseminação do  virus  COVID-1(,  
(corona virus).  

Iniciando os trabalhos, verificou-se a presença da Empresas:  WALTER  DA COSTA SANTOS-ME 
representada pelo seu Procurador o Sr. Milton Gonçalves Lima, portador da carteira de identidade n" 
456.336 SSP/SE. 

Em 	 seguida 	 verificamo,, 
a empresa  tell  tratamento diferenciado previsto na Lei Complementar n°. 123/2006 por ter 
apresentado as comprovações solicitadas no Edital. Dando continuidade, aberta a proposta 
constatamos os seguintes preços apresentados: 

Empresa 01 -  WALTER  DA COSTA SANTOS-ME, apresentou o valor total da proposta de 10 
107.150,00(Cento e sete mil cento e cinquenta reais); 

Após verificação da proposta, foi passada vista e rubricada pelo licitante, pela Pregoeira e sua  equip::  
de apoio e em seguida a pregoeira indagou ao único licitante credenciado se tinha algo a pronunciar 
sobre a regularidade da proposta, e o mesmo concordou com a decisão da pregoeira, sendo a propostL 
"classificada", dando prosseguimento As demais fases do processo licitatório. 

Prosseguindo a sessão foi dado inicio a fase de Lances, onde se sagraram vencedores,  (conform  
tabela de lances em anexo) a empresa  WALTER  DA COSTA SANTOS-ME. 

Passando-se para a verificação da regularidade da habilitação do licitante que ofertou menor preço, I 
empresa  WALTER  DA COSTA SANTOS-ME apresentou toda documentação de acordo com o 
solicitado no Edital, estando-a "Habilitada" deste certame. 
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Em seguida foi indagado pela pregoeira ao licitante se tinha algo a se pronunciar sobre a regularidadc 
das Habilitações e o mesmo concordou com a decisão da pregoeira. 

Publicada a decisão, nesta sessão, e nada mais havendo a tratar, a Pregoeira da Disputa declarou 
encerrados os trabalhos, deixando  adjudicada  deste certame a Empresa  WALTER  DA COSTA 
SANTOS-ME. 

JULIAN  SANTOS DA ROCHA 
PREGOEIRA 
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DAVI VIEIRA SANTOS MELO DANTON RAMOS 
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• MILTON GONÇALVES LIMA  
WALTER  DA COSTA SANTOS-ME 
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